



Skrben objem narave

--- NAGRADNA IGRA ---



Pošlji dokazilo o nakupu 6 škatlic čaja 1001 Cvet ali odgovori na nagradno vprašanje in sodeluj v žrebu za darilne kartice Spar:

1 × 1.000 €

1 × 500 €
3 × 100 €

Svoje podatke (ime, priimek, naslov, poštna št. in kraj), dokazilo o nakupu 6 škatlic čaja 1001 Cvet (originalen račun, izdan med 2.11. in 31.12.2023 iz trgovin Spar ali Interspar) ali odgovor na nagradno vprašanje pošlji do vključno 31.12.2023 v zaprti kuverti na naslov Podravka d.o.o., Moskovska ulica 1, 1000 Ljubljana (s pripisom: "nagrada igra Skrben objem narave"). S sodelovanjem se strinjate, da organizator obdeluje vaše osebne podatke za namen te nagradne igre. Več informacij in nagradni letak najdete na www.1001cvet.si/nagradne_igre. Organizator nagradne igre je Podravka d.o.o. Ljubljana.

Izpolni kupon in ga skupaj z dokazilom o nakupu ali odgovorom na nagradno vprašanje pošlji v zaprti kuverti na naslov: PODRAVKA d.o.o. Ljubljana, Moskovska ulica 1, 1000 Ljubljana s pripisom: "Skrben objem narave".

Nagradno vprašanje:

Iz katerega materiala je nova ovojna vrečka čajev 1001 Cvet?

Obkroži črko pred pravilnim odgovorom.

A. Dvoslojna folija

B. Papir

Ime in priimek:

Naslov:

Poštna številka in kraj:

Podpis:*

*S svojim podpisom potrjujem, da družba Podravka d.o.o., Moskovska ulica 1, 1000 Ljubljana, moje podatke, ki sem jih posredoval/a za (ustrezno označite):

- namen sodelovanja v tej nagradni igri, hrani do izpolnitve namena.
- namen obveščanja o promocijskih aktivnostih družbe Podravka d.o.o., obdeluje do preklica privolitve.

Nagradna igra poteka od 2.11. do vključno 31.12.2023. Nakup ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. Izpolnjene nagradne kupone pošljite v zaprti kuverti na naslov PODRAVKA d.o.o. Ljubljana, Moskovska ulica 1, 1000 Ljubljana. Nagrajenci bodo o nagradi obveščeni pisno, po pošti, najkasneje v 10 delovnih dneh po žrebanju. Rezultati žrebanja so dokončni, pritožba na rezultate žrebanja ni možna. Nagrad ni mogoče zamenjati za denar, druge nagrade ali storitve. Dobitniki nagrad v vrednosti nad 42€ so po Zakonu o dohodnini davčni zavezanci, zato so pred prevzemom nagrade dolžni predložiti svojo davčno številko. Nepravilno izpolnjenih kuponov ne bomo upoštevali. V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni v podjetju Podravka d.o.o. in Zito d.o.o. ter njihovi ožji družinski člani.

Več informacij dobite na spletni strani www.1001cvet.si/nagradne_igre.

Organizator nagradne igre 'Skrben objem narave' je Podravka d.o.o. Ljubljana, Moskovska ulica 1, Ljubljana.

